

ERRATA

VOLUME I

- Page 3, line 28: For the first bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 1: For the first bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 8: For bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 9: For the second bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 10: For the first and third bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 19: For the first, third, fourth and fifth bold 'E' read 'ε'.
- Page 4, line 21: For '<M, ∪, ∩, -, >' read '<M, ∪, ∩, -, E>'.
- Page 5, line 20: For Gothic 'M' read 'M' twice.
- Page 6, line 2: After 'elements', insert comma.
- Page 7, line 2: For '-' read '='.
- Page 7, line 8: For '-' read '='.
- Page 7, line 32: For 'infinite' read 'finite'.
- Page 7, line 38: For 'extension' read 'extensions'.
- Page 8, line 21: For '=' read '≠'.
- Page 8, line 28: For 'Bεb' read 'bεB'.
- Page 9, line 3: After the fourth Gothic 'ſ' insert superscript '#'.
- Page 9, line 21: Delete apostrophes following Gothic 'ſ' and 'K'.
- Page 10, line 6: For '<A, i, k >; i ≤ n' read '<A, j, k, >; j ≥ n'.
- Page 10, line 18: For the second '≤' read '<'.
- Page 10, line 19: For 'i' at end of line read 'j'.
- Page 10, line 20: For 'i' read 'j'.
- Page 23, line 35: For 'naminal' read 'nominal'.
- Page 24, line 7: For 'than' read 'then'.
- Page 27, line 7: For 'bCa.∩.' read 'bCa.∩:.'.
- Page 27, line 11: For '(bCc)' read '~(bCc)'.
- Page 29, line 1: For ':.' read '::.'.
- Page 27, line 23, p. 29, 1, 6, and p. 41, 1, 4 and line 5: For '.C.' read '.∩:.'.
- Page 29, line 2 and line 3: For '~(a' read '~(a'.
- Page 29, line 2: For ':.' read '::.'.
- Page 29, line 5: For 'Cb.' read 'CB:.'.
- Page 29, line 6: For 'b.:.' read 'b: :.'.
- Page 29, line 7: For 'a:.' read 'a.:.'.
- Page 29, line 9: For '3' read '4'.
- Page 30, line 13: For 'S6' read 'S5'.
- Page 30, line 24: For '.C.:.' read '.∩.:.'.
- Page 32, line 2: For '(eCf)' read '~(eCf)'.
- Page 34, line 7: For 'fCb' read 'fCd . fCb.'.

- Page 36, line 25: For ' $\sim d$ ' read ' $\sim (d)$ '.
- Page 37, line 29, p. 40, l. 33, p. 41, l. 38, and p. 43, l. 6: For ' \mathfrak{U}^* ', read ' \mathfrak{U}^* '.
- Page 34, line 31: For 'need rules' read 'need two rules'.
- Page 38, line 5: For ' β ' read ' α '.
- Page 38, line 13: For ' $:: ob$ ' read ' $::: ob$ '.
- Page 38, line 21: For ' $:: a$ ' read ' $::: a$ '.
- Page 38, line 30, l. 32, and l. 34: For ' b ', to' read ' b to'.
- Page 38, line 31, l. 32, and l. 34: For ' b ,' read ' b '.
- Page 39, line 7: For 'of' read 'or'.
- Page 39, line 30: For ' (d) ' read ' $'d$ '.
- Page 40, line 36: For 'and intuitive' read 'intuitive'.
- Page 41, line 10: For 'is it' read 'it is'.
- Page 41, line 13/14: For '(logicaltype)category' read 'category(logical type)'.
- Page 41, line 20: For 'occurs' read 'and every free variable in ' $\phi(a)$ ' occurs'.
- Page 42, line 3: For 'to' read 'to the'.
- Page 42, line 20: For ' $b . \subset$ ' read ' $b . \supset$ '.
- Page 42, line 29: For ' $:: \subset$ ' read ' $::: \supset$ '.
- Page 43, line 11: For 'in some systems' read 'in systems'.
- Page 43, line 22: For 'of which are' read 'which are of'.
- Page 45, line 38: For 'adequate' read 'not adequate'.
- Page 46, line 44, and p. 47, l. 1: For ' $(-b-)$ ' read 'and ' $(\neg b \rightarrow)$ '.
- Page 47, line 6: For 'no' read 'not'.
- Page 55, line 29: For 'is' read 'are'.
- Page 63, line 30: For 'than' read 'then'.
- Page 64, line 24: For 'short' read 'shorter'.
- Page 66, line 13: For ' Z_{15} ' read ' Z_{18} '.
- Page 66, line 28: For ' A_f ' read ' A_k '.
- Page 66, line 38: For ' A_1 ' read ' A_l '.
- Page 70, line 43: For 'Versugen' read 'Versuchen'.
- Page 70, line 1: For 'kleined' read 'kleinen'.
- Page 71, line 7: For 'beitargen' read 'beitragen'.